

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成23年2月25日

**【会社名】** 三菱UFJニコス株式会社

**【英訳名】** Mitsubishi UFJ NICOS Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 佐々木 宗平

**【本店の所在の場所】** 東京都文京区本郷三丁目33番5号

**【電話番号】** 03(3811)3111(大代表)

(上記は登記上の本店所在地であり、本社業務は下記において行っております。)

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 経営企画本部長 井上 治夫

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区外神田四丁目14番1号(秋葉原UDX)

**【電話番号】** 03(3811)3111(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 経営企画本部長 井上 治夫

**【届出の対象とした募集有価証券の種類】** 株式

**【届出の対象とした募集金額】** 株主割当 99,999,999,963 円

**【安定操作に関する事項】** 該当事項はありません。

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年2月24日に提出いたしました有価証券届出書につきまして、当該届出書の提出後、同日付けで実施の臨時株主総会（会社法第319条第1項に定める株主全員の書面による決議によるものです。）において、発行可能株式総数の増加を内容とする定款変更が決議され、当該定款変更の効力が発生したことに伴い、当該届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたのでこれを訂正するとともに、当該変更後の定款を添付書類として追加するため、また、当該届出書の提出後、同日付けで臨時報告書を提出したことに伴い、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

##### 1 新規発行株式

### 第三部 追完情報

#### 2 臨時報告書の提出について

添付書類

## 3【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しております（添付書類は除きます。）。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

<訂正前>

種類	発行数	内容
普通株式	653,594,771株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式です。なお、単元株式数は1,000株としております。

（注）1 平成23年2月24日（木）開催の取締役会決議によるものであります。なお、同日付けで実施予定の臨時株主総会（会社法第319条第1項に定める株主全員の書面による決議によるものです。）における発行可能株式総数の増加を内容とする定款変更、及び本有価証券届出書の効力発生を条件としております。

<訂正後>

種類	発行数	内容
普通株式	653,594,771株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式です。なお、単元株式数は1,000株としております。

（注）1 平成23年2月24日（木）開催の取締役会決議によるものであります。なお、同日付けで実施予定の臨時株主総会（会社法第319条第1項に定める株主全員の書面による決議によるものです。）における発行可能株式総数の増加を内容とする定款変更、及び本有価証券届出書の効力発生を条件としておりましたが、同日付けで実施の上記臨時株主総会において、発行可能株式総数の増加を内容とする定款変更が決議され、当該定款変更の効力は発生しています。

## 第三部【追完情報】

### 2. 臨時報告書の提出について

平成23年2月24日に提出いたしました有価証券届出書提出時点においては、該当事実がありませんでしたので、記載事項はありませんでした。

<訂正後>

「第四部 組込情報」に記載の第3期有価証券報告書、及び第4期半期報告書の提出日以後、本有価証券届出書提出日(平成23年2月25日)までの間において、以下のとおり臨時報告書を提出しております。

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号に基づく臨時報告書を平成23年2月24日に関東財務局長に提出

#### 1【提出理由】

当社の代表取締役に変更がありますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき本報告書を提出するものであります。

#### 2【報告内容】

##### 代表取締役の退任

氏名 (生年月日)	新役名及び職名	旧役名及び職名	所有株式数 (株)	異動年月日
片柳 彰 (昭和21年2月4日 生)	取締役 (内部監査部担 当)	代表取締役会長 (内部監査部担 当)	-	平成23年4月1日

##### 添付書類

以下の文書を追加して添付いたします。

平成23年2月24日付けで実施の臨時株主総会(会社法第319条第1項に定める株主全員の書面による決議によるものです。)において変更が決議され、その効力が発生した後の定款